IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX Pa0OT:

1 | Konrponsnas padota Nel nmo teme «KBanpaTusie kopuu. CremneHu.
KBagpatHblii TpexuieH»

KonTponbnas pabota Ne2 o teme «Anrebpandeckast IpoOb».

KonTponbnas padota Ne3 mo teme «KBapaTHble ypaBHEHH»

KonTponbhas pabota no teme Ned4 «HepaBenctBa. CucteMbl ypaBHEHUN

OB Wi

Ntorosas koHTpoasHas padota NeS5 nmo teme «O000IIEHNE U CUCTeMaTH3aITUs
3HAHUN yJaluxcs Mo Kypey aiareopsl 8 kiaccay

* - 3a/1aHusl, HallpaBJieHHbIE Ha PopMUpoBaHUE GYHKIIMOHATBHOM IPAMOTHOCTH

oOy4Jarommxcs




Konrpoabnas padora Nel mo teme «KBagpatnbie kopau. Crenenu. KBaaparHbli

TPpex4JeH»
Bapuant 1
No 3amanue Kon-Bo
OaJ10B
1 | Beruuciaure: 3
a) /0,64 —+/0,04; 0)3-40,16; B)vV900-+v100
2 | HaitnuTe 3HaUYeHHME BBIPOKCHUS: 3
a) \E; 6)V56 - V14 ; B)2 (V3);
3 | Pemure ypaBHEeHUS: 2
a) x> =169; 6)x?-0,01=0,03;
4 | HalimuTe 3HAaUCHUE BBIPAKEHUS: 3
a)d" 4% 6)6°:6% 8) (27
5 | Pa3noxure Ha MHOKHUTENN KBaJAPATHBIN TPEXWIECH 2
x? —18x + 45
Bapuanr 2
No 3amanue Komn-Bo
Oaj10B
1 | HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAXKEHUS: 3
a) v0,0036 ++v25; 06.)3-+1,21; B) V400 - v81
2 | Berunciure: 3
a) \/3—2 . 6)V28 - V63 ; B)4(V5)?
3 | Pemmmre ypaBHEHUS: 2
a) 80 + y2=81; 6)x?=225;
4 | Halimyure 3HaUCHUE BBIPAKCHUS: 3
a)5*-5% 6)12°:12% BB
5 | Pa3noxure Ha MHOXKHUTENN KBaJAPATHBIN TPEXWIECH 2

y? + 19y + 48

Kpurepuu oneHuBanusi KOHTPoJIbHOH padoThl Nel o Teme « KBaapaTrHbie KOpHU.

Crenenu. KBaapaTHbiii Tpex4ieH»

OueHuBaHue 3agaHni:

3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5

basuter 3 3 2 3 2

IlepeBoj nepBUUYHBIX 0aJIOB B OTMETKH MO MSATHOALIILHOM IIKaJIe:

OTtMmeTKa » 3»

«“4»

«5»

[lepBuunbIii 6amn 0-6 7-9

10-11

12-13




KontpoabHasi padota Ne2 no teme « Anredopandeckue Ipoom».

Bapuant 1
No 3amanue basnel
1 | CokpaTtute apo0b: 3
4 252
a) 4ab 6) X _; B) YL
49a°b X° 44X 2y +2z
2 | IlpencraBeTe B BUE APOOH: 6
3x-1 x-9. 1 1 . 5 5c-2
a) ——+—, 0) — ; B) —— —— :
X 3x 2a—b 2a+b c+3 c"+3c
3 a’-b . 3
YrpocTuTe BeIpaxeHue —a W HalJIUTE €ro 3HAUYCHHE IPH
a=02, b=-5.
4 YrpocTure BbIpaKeHue 8 _ X2+—15 _2, 3
X-3 X*-9 X
5 | HaliguTe, mpu Kakux IeIbIX 3HAUCHUSX & SIBIISETCS 1€IbIM YUCIIOM 4
(a+1)°-6a+4,
3HAYCHHUE BBIPAKCHUS " :
Bapuant 2
Ne 3amanne bamner
1 | Cokparute ApoOb: 3
3 —
) ol 6) 2 p 2D
26X°y y =2y a“—b
2 | IlpencraBbTe B BUAE APOOH: 6
— —_— 2 f—
a)3 2a_1?; 6 1 1 : B)423b 3
2a a 3X+y 3x-y b*—2b b-2
3 X—6y? . 3
YnpocTute BbIpaKEHUE +3y YU HaWAWTE €ro 3HaueHue Mpu
Xx=-8, y=0.1.
4 YrpocTuTe BbIpaXKeHne —— — )2(—+8 1 3
X—-4 x°-16 X
5 | IIpu kakux 1ebIX 3HAUYCHUSIX b SIBJSICTCS LIEJBIM YHUCIIOM 3HAUYCHHE 4
(b-2)° +8b+1,
BBIpaKCHUS :

Kpurepuu oneHuBaHusi KOHTPOJIbHOM padoThl Ne2 1o Teme «Asredopandeckue apoom»

OneHuBanue 3aJaHUI:

3amaHus Nel No2 Ne3

Ne4 Ne5

Bamer 3 6 3

3 4

ITepeBo mepBUUYHBIX 0AJJIOB B OTMETKH IO MSATHOAIUTLHOM IIKAJIE:

OrMmeTka 2»

3» «“4»

«5»

[TepBuyHBIA Oam 0-7

8-12 13-16

17-19




Konrpoabnas padora Ne 3 no teme « JInHeliHbIe ypaBHEeHU»

Bapuant 1
No 3aganue basnel
1 | Pemmte ypaBHEHUE: a) 12—-x°=11; 6)x°— 10x =0. 2
2 | Peumre ypaBHeHMs:: ) X° -5x -1=0; 6) 2x° -9x +4 =0. 2
3 | IlpsiMOyTONIBbHBII ra30H OOHECEH U3TOPOABIO AITUHOMN 30M. 3
Ilnowas rasona S6m°. Haiiqure miiHbL CTOPOH.
4 | Pemmnre ypaBHeHue: x°— 5 =(x+5)(2x — 1). 3
5 | CocraBbTe KBAIpaTHOE YPABHEHUE, KOPHIMH KOTOPOTO SIBISIOTCS 1
gucina -lu -3.
6 | B ypaBHeHun X +px +15 =0 onun U3 KopHeu paseH -5.Haiiaure 3
BTOPOM KOpPEHBb U KOI(DDHUIIUEHT P.
Bapuanr 2
Ne 3amanue bamer
1 | Pemute ypaBHEHHE: a) 12 —x"=11; 6)x” — 10x =0. 2
2 | Pemmrte ypaBHEHUS: a) x° -5x -1=0; 6) 2x” -9x +4 =0. 2
3 | IlpsiMOyTOJIbHBII ra30H OOHECEH U3rOpoAbI0 IITMHON 30M. 3
IInmomanps razona 56M°. Havinnre niivHbl CTOPOH.
4 | Pemmte ypaBHeHue: x°— 5 =(x+5)(2x — 1). 3
5 | CocraBbTe KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE, KOPHIMH KOTOPOTO SIBISIOTCS 1
gucna -1 wu -3.
6 | B ypaBHennu x° +px +15 =0 ouH u3 KopHeii pasen -5.Haiiure 3
BTOPOI KOpEHb U KOIPDUILIMEHT P.

Kpurtepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOU padoThl Ne3 o Teme «JInHeliHbIe ypaAaBHEHU»
OueHuBaHue 3aJaHnl:

3amanus Nel No2 Ne3 Neq No5 Neb

Bamer 2 2 3 3 1 3

IlepeBoj nepBUUYHBIX 0aJIOB B OTMETKHU MO NSATHOAIILHOM IIKaJIE:

OTtMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

[lepBuunbIii 6an 0-5 6-8 9-11 12-14




Konrpoabnas padora Ne 4 no reme «Koopannarsl u rpagpuxku. DyHKIHN»

Bapuanr 1
3aganue bamel
Yacrs |
VYKaxxkute pucyHOK, Ha KOTOPOM U300PaKEHO MHOXKECTBO PEIICHHIM 1
JIBOMHOTO HEpaBeHCTBa — 1<X< 2.5,
7W
b -1 25 ¥
A -1 2,5 X
— G gy
. -1 2,5 X
— O g
4 -1 25 X
VYKaxxuTte MpoMeKyTOK, H300pa)KEHHBIN Ha pUCYHKE. 1
G s
-2 1,5 «x
1) -2<x<15 3)-2< x<15
2) —2<x<1,5 4)—-2<x<1,5
Haiinure nepeceuenne MpOMEKYTKOB (—o0;5) u (—3;6) 2
Otser.
YacTs ||
Pemure HepaBeHCTBO:
a) 1-3x<0; 2
0) 5(y-12)—-4,6>3y+1 3
Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: 4
3—-2x(1,
16+ x(2,9
[Tpu kakux 3HAYEHUSX X UMEET CMBICI BHIpAKEHUE 3
V3x—6+6-x7?
T+a 3
[Ipu kakux a 3Ha4YEHHUE APOOU e MEHBIIIE COOTBETCTBYIOIIETO
3HAYEHHS IPOOH 12-a,




Bapuant 2

Ne 3amanue bamer
Yacrs |
1 | YkaxuTe pucyHOK, Ha KOTOPOM M300paK€HO MHOYKECTBO PEIICHUI 1

JIBOMHOTO HepaBeHCTBa — 2,5< X< 1.

-1,5 2 x
3) -15<x<2 3)-15< x<2
4) —1,5< x<2 4)-1,5<x<2

3 | Haiinure nepeceuenue IpoMeKyTKOB (~5:8) u (3;+w) 2
Ortser.

Yacrs |

4 | Peminte HepaBEHCTBO:
a) 2—7x>0;
0) 6(y—15)-34>4y-24

w N

5 | Pemute cucremMy HEpaBEHCTB: 4
14+ x)1,5,
5-2x)2

6 | Ilpu kakuX 3HAYEHUSIX X UMEET CMBICII BEIPAKECHUE 3

N5a—-1++Ja+87?

2c-1
[Tpu xakux ¢ 3HAUYEHUE IPOOHU e 00JIbIIIe COOTBETCTBYIOIIETO

3HA4YEHHUs 1poOu % ?

Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOU padoThl Ned4 mo Tteme «KoopauHaTel
rpapuxu. PyHKunumn»
OueHuBaHue 3agaHnl:

3amaHus Nel No2 Ne3 Ne4 Neo5 Neb6 Ne7

basuter 1 1 2 3 4 3 3

IlepeBos nepBUUYHBIX 0AJIOB B OTMETKH IO NSATHOAILHOM IIKaJIe:

OrMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

[lepBuunbIii 6amn 0-8 9-11 12-14 15-17




HNTorosasi koHTpOJbHAs padoTa NeS mo teme «O0001eHHEe M CHCTEMATU3ALMS

3HAHMI yYalIMXxcs Mo Kypcy ajaredpsl 8 kiaccay

3aanue

Kon-Bo
0auI0B

Yacrs |

Kaxoe u3 BeIpakeHHI HE UMEET CMbICa rpu Y = 37
1) 2L 3) Y,
y+3 3y
2) ¥Y=3. 4) 3
y y—3

a’ —b? _(1 1)
prOCTI/ITe BBIPAKCHUC! =1
ab b a

OTBeT.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y Tpadukamu GyHKIHA U popmynamMu,
KOTOPBIE UX 3a/1af0T.

A ot \ 1

\

s == VARREES \[ 1/

™
o
—
=7

A) B) B)
1) y=§; 2) y=2x; 3) y=-2x; 4) y=x2.

OrtBer. A B B

Haiinqute 3HaueHue BoipakeHus: v3—4c npu ¢ = — 0,25.
1) 1,6; 3) 14,8;
2)2; 4)-9,2.

[Imomans Teppuropun HMcnmanum cocraBisser 506 Teic. km?. Kak sta
BEJIMYMHA 3allMChIBAETCA B CTAHIAPTHOM BHjIE?

1) 5,06-10? km?; 3) 5,06-10" km?;
2) 5,06 10° km?; 4) 5,06-10° kM.

Kakyro 3 ykazaHHBIX CTATUCTUYECKUX XAPAKTEPUCTUK MOXKHO HAUTH T10
Ta0IUIIE YaCTOT, HE BBIIOIHSS BEIYUCICHUN?

1) cpennee apudmernueckoe; 3) mona;
2) MeauaHa; 4) pazmax.

Beranciure: (3¢-3°¢)°.3°




OrtBer:

8 | Pemmre ypaBHeHue: 15x2 — 7x—2=0 2
Ortser:
9 | Ha KOOPJAWHATHOM MPSIMON OTMEYEHBI Yrcia a, b u C. 2
—eo ° >
a b C

N3 cnenyromux yTBepKICHUN BEIOCPUTE BEPHOE.
1)a—c>0 2)c—a<Q0 3)a-b<0 Hb-c>0

10 | Perumte HEPABEHCTBO 20—3(x+5)<1-7x. 2
Ortger:
Yacrs 1
11| vipocrure Bepaxenne: (V18 +~/3N2 - 0,5124 2
12 | 13 ropoga A B ropoa B, paccrosinue mexay KotopeiMu 30 KM, BbleXan 3

rpy30BUK, a yepe3 10 MuH Bciaegq 3a HUM OTHOPaBUJICA JIETKOBOU
aBromoOusib. Ckopocth ero Ha 20 kM/4 OOJbIIE CKOPOCTH TPY30BHKA.
HalimuTe ckopocTh JIETKOBOIO aBTOMOOWJIS, €CJIM OH MpuObLT B Topon B
Ha 5 MUH paHbIIIe TPY30BHKA.

13 100" 3

Cokpature 1po0b P

Kpurepuu oueHuBaHusi KOHTPOJbHOH padoThl NeS o teme «O0001IeHHE 1
cUCTeMATU3alusl 3HAHUH YYALIMXCH M0 Kypcy ajaredpsl 8 kiacca»
OneHnBanue 3aaHUI:

3amanud | Nel | Ne2 | Ne3 | Ne4 | No5 | Ne6 | No7 | Ne8 | Ne9 | Ne10 | Nel1 | Ne12 | Nel3

basbl 1| 2 1] 2 1 1|12 2|2

[TepeBos mepBUUYHBIX 0AJJIOB B OTMETKH IO MSATHOAIUTLHOM IIKaJIE:

OTtMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

IlepBuyHbIi Oam 0-13 14-17 18-21 22-24




